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Znak sprawy ZP.TP.6.2022

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy
z 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z
poin. zm.) pod nazwa: Cykliczne dostawy lekéw, materialow jednorazowego uzytku, materialow
opatrunkowych oraz materialow eksploatacyjnych do sterylizatora plazmowego dla Lubuskiego
Centrum Ortopedii Sp. z 0. 0. w Swiebodzinie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr. 3 nakluwacze pakowane po 200 sztuk?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr. 3 nakluwacze jednorazowe o rozmiarze 21G i glgbokosci
nakhucia 1,8 mm?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 3

Prosimy o podanie, w jaki sposob prawidlowo przeliczy¢ ilo§¢ opakowan handlowych w przypadku
wystepowania na rynku opakowan posiadajacych inng ilos¢ sztuk (tabletek. ampulek, kilogramow
itp.), niz zamieszczona w SIWZ: a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekow
spetniajacych wlasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzglgdem ekonomicznym (czy podac
pelne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy iloé¢ opakowan przeliczy¢ do dwoch miejsc po
przecinku)?

Odpowiedz 3

Poda¢ pehne ilosci opakowail zaokraglone w gore pod warunkiem zastosowania zbiorczego
opakowania mniejszego od okreslonego przez Zamawiajacego oraz prawidlowego przeliczenia przez
Wykonawce swojej oferty odpowiednio do ilosci okreslonych w formularzu cenowym.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiang postaci form doustnych, tj. wyceng:

zamiast tabletek — tabletki powlekane. kapsuiki (w tym twarde i elastyczne) lub drazetki?
zamiast tabletek powlekanych —tabletki, kapsutki (w tym twarde i clastyczne) lub drazetki?
zamiast kapsulek (w tym twardych i elastycznych)-tabletki powlekane, tabletki, lub drazetki?
Zamiast drazetek — kapsulki, tabletki lub tabletki powlekane?

3 Zamiast: (tabletek . tabletek powlekanych  lub kapsulek —twardych, elastycznych) - o
powolnym uwalnianiu —(tabletki. tabletki powl. lub kapsulki twarde, elastyczne) - 0 zmodyfikowanym
uwalnianiu?
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Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedz 4 :

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang postaci proponowanych preparatow w nastgpujacy sposob:
tabletki na tabletki powlekane lub kapsufki lub drazetki i odwrotnie. fiolki na ampulki lub amputko-
strzykawki. Nie wyraza zgody na zamiang amputko-strzykawki na fiolki lub amputki.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiang postaci form iniekcyjnych: ampulek zamiast fiolek i
odwrotnie? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedz 5

Patrz odpowiedz 4

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie z pak 6 pozycji 26 Intralipid 20% 500 ml ze wzgledu
na brak produkeji oraz brak odpowiedniego zamiennika.

Odpowiedz 6

W przypadku gdy lek znajdujacy si¢ w formularzu cenowym nie jest produkowany lub jest
tymczasowo wycofany 2z produkcji i nic mozna zastosowa¢ odpowiadajacego mu
zamiennika/odpowiednika nalezy nie wyceniaé danej pozycji formularza cenowego oraz zaznaczy¢ w
danym wierszu .lek wycofany z produkcji — brak zamiennika™. W takim przypadku wykonawca musi
zalaczy¢ oswiadezenie producenta w jezyku polskim potwierdzajace fakt zaprzestania produkcji lub
fakt tymczasowego zaprzestania produkeji leku na dzien skladania ofert.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy w pak 4 w poz. 2 dopusci wyceng preparatu: 10% Dekstran 40 000 , rozt.d/inf.
500ml,12but.- 1 op.? Tylko tak jest obecnie konfekcjonowany.

Odpowiedz 7

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy w pak 5 w poz. 15 dopusci wyceng preparatu: Ciprofloxacin, 2 mg/ml, roztw.do
infuz.,100 ml, 40 poj.- 3 op.? Tylko tak jest obecnie konfekcjonowany.

Odpowiedz 8

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 9

Ciy Zamawiajacy w pak 5 w poz. 31 dopusci wyceng preparatu: Metoclopramidum ZK, 47.5 mg, tabl.
przedi.uw,28szt,bl(2x14) — 3 0p.? Tylko tak jest obecnie konfekcjonowany.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy dopuszcza wyceng w pakiecie 5 poz. 31 dopuszcza wyceng preparatu Metoprolol ZK.
47.5 mg, tabl. przedt.uw.28szt,bl(2x14) - 3 op.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy w pak 5 w poz. 32 dopusci wyceng preparatu: Metronidazol 0.5%, Smg/ml:
100ml.inj,40poj — 2 op.? Tylko tak jest obecnie konfekcjonowany.

Odpowiedz 10

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy w pak 6 w poz. 18 dopusci wyceng preparatu: Eliquis, 5 mg, tabl.powl., 60 szt- 14
op.? Tylko tak jest obecnie konfekcjonowany.

Odpowiedz 11

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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Pytanie 12

Czy w zadaniu 7 zamawiajagcy wymaga, aby zaoferowane ostrza byly kompatybilne ze strzygarkami
firmy 3M bedacymi na wyposazeniu zamawiajacego?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy wymaga zaoferowania ostrzy kompatybilnych ze strzygarkami 3M Model 9681 ktore
zamawiajgcy posiada na swoim wyposazeniu.

Pytanie 13

Zamawiajacy w pakiecie nr 6 poz. 11 dopusci methyloprednisolon Meprelon 32mg (3amp+3 rozp.)
i wyrazi zgode na przeliczenie ilosci zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz 13

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Odpowiedzi udzielil: Anna Nikody

Sporzadzit: Joanna Piotrowska........ g#*% &*\
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